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VZGUITIBAS 4 ZINATNES
NMINISTRIA



 Projekts „Pedagogu konkurētspējas veicināšana izglītības sistēmas optimizācijas apstākļos” 
                                                     Vienošanās Nr.2009/0196/1DP/1.2.2.1.5/09/IPIA/VIAA/001

LP piemēra apraksts/vizītkarte
	Pedagogs (vārds, uzvārds)
	Marija Žilinska

	Zinātniskais/akadēmiskais grāds (ja piemērojams)
	Filoloģijas maģistre krievu valodas apakšnozarē

	Klase/klašu grupa (ja piemērojams)
	10.klase

	Mācību priekšmets (ja piemērojams)
	Krievu literatūra

	Izglītības iestāde
	Daugavpils 3.vidusskola

	Novads
	Daugavpils pilsēta

	Kontaktinformācija (e-pasts, tālrunis)
	marisha1965@inbox.lv     tālrunis 29856380 (mob.), 654-32102 (darba tālr.)

	Labās prakses piemērs
	Stundas konspekts „A.Puškins  „Pīķa dāma”.

	LP piemēra mērķis/uzdevumi
	Stundas mērķis: izanalizēt Germanna tēlu
Stundas uzdevumi: noformulēt Germanna dzīves principus; aplūkot  Germanna attieksmi pret mīlestību; varoņa runas raksturojums; padomāt par to, vai viņš ir pelnījis sodu.

	Iesaistīto skolēnu (grupa, klase) raksturojums (ja piemērojams)
	Stundas konspekts 10. klasei. Stunda bija novadīta 10.a klasē, skolēnu skaits klasē – 26. Strādāju šajā klasē 4.gadu, mans darba stāžs – 23 gadi.

	Strukturēts LP piemēra apraksts
	Stundas gaita:
1. Skolotāja ievadvārdi par stāstu.

2. „Pīķa dāmas” rakstīšanas vēsture. Reālo faktu un stāsta sižeta salīdzināšana.

3. Darbs ar galveno varoņa tēlu: uzvārds, psiholoģiskais portrets, Germanna dzīves formula, Germanna un Lizas savstarpējas attiecības.

4. Interjera loma stāstā.

5. Germanns un spēle.

6. Skaitļu simbolika stāstā.

7. Spēles motīvs stāstā. (ārija no operas – mp3 formātā)
8. Stundas rezultāti.
9. Refleksija un pašvērtējums.

	Instrumentārijs


	Izmantotā mācību darba metode – grupu darbs. Instrumentārijs: A.Puškina stāsta „Pīķa dāma” teksts, datora prezentācija, projektors, Germanna ārija no P.Čaikovska operas (mp3 formātā), darba lapas skolēniem.

	Apliecinošie dati, fakti un piemēri (ja piemērojams)
	Skolēni strādā grupās stundas laikā. Bija izgatavoti darba lapas.  Skolēni augsti novērtēja  stundu. Bija interesanta  refleksija.
10.klasē es veicu skolēnu arhīvu (ar darba lapām, ar praktiskiem materiāliem). Stundas materiāli ir arhīvā.

	Sasniegtais rezultāts


	Stundas mērķis  un uzdevumi bija sasniegti stundas laikā. Skolēni salīdzināja stāstu (skaitļu simboliku) ar reālo dzīvi. Kādas ir jūsu trīs kārtis? Atbildes: godīgums, atbildība, atklātība, sirsnība, savstarpēja palīdzība,  saprašanās, mīlestība.

	Sadarbība
	Ar  skolēniem

	LP piemēra izmantošanas iespējas
	Kolēģi var izmantot šo stundas konspektu savā darbā (krievu literatūras stundās). 

	Cita būtiska informācija
	

	Datums
	2011.g. 1.marts


	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


   stības prioritāte. Pārmaiņu 
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